
Nominal Sizes and Codes / Format Nominal et Codes

Colours / Couleurs

Myla
Beachcomber

Myla
Sequoia

Providing an elegant hardwood look while conserving 
the Earth’s natural resources. Myla captures the refined 
nuances of the forest’s natural color pallet, highlighting 
the wood’s tonality and depth of character. Just as the 
woodworking process requires patience and attention 
to detail, the skill and artistry of the master carpenter 
comes to life through this man made product. A seamless 
replication of hardwood flooring in a porcelain tile. A 
realistic texture emulating the rich detailed patterns of 
natural wood, but with the strength and durability to last 
in high traffic areas. 

Offrant l’aspect élégant du bois franc tout en préservant 
les ressources naturelles de la Terre, la collection Myla 
saisit les nuances raffinées de la palette de couleurs 
naturelles de la forêt, tout en mettant en relief la tonalité 
et la profondeur du caractère du bois. Tout comme le 
processus de travail du bois exige de la patience et le 
souci du détail, la compétence et le talent artistique du 
maître-charpentier prend vie par le biais de ce produit 
fabriqué par l’homme. Une reproduction harmonieuse 
du plancher de bois franc dans un carreau de porcelaine. 
Une texture réaliste qui imite les riches motifs détaillés du 
bois, mais avec la solidité et la durabilité pour durer dans 
les endroits caractérisés par un niveau d’achalandage 
élevé.

Myla

Characteristics of tile / Caractéristiques des carreaux céramiques

Stain resistant
Résistant aux taches

Hypoallergenic
Hypoallergénique

Odour resistant
Résistant à l’odeur 

Resistant to fungus
Résistant aux moisissures

Low maintenance
Peu d’entretien

Fade resistant
Résistant à la décoloration

25 years residential warranty
25 années de garantie pour usage 
résidentiel

Technical specifications / Spécifications techniques

CGSB Type n/a

PEI 4

Friction Coefficient
Coefficient de frottement

Frost Resistance
Résistance au gel

Yes 
Oui

Chemical Resistance
Résistance aux produits 
chimiques

Class A
Classe A

Tile thickness
Épaisseur 

9mm except 8x48 = 10.7mm

MOHS 7

MR Rating < 0.5%

Moderate
Modérée

Variation
Variation V1 V2 V3 V4

Dynamic Coefficient of Friction
Coefficient de frottement 
dynamique

> 0.42 (wet)

 This is a textured product. We recommend the use of a grout releasing product prior to grouting / Il s’agit d’un produit à la surface structurée.  
 Nous conseillons d’utiliser un primaire avant de procéder au jointoiement.

 Shade variations between tiles is characteristic / Veuillez remarquer que les variations de nuances entre les carreaux sont caractéristiques.
 Installation tip for rectangular tiles: when installing tile in an offset pattern, it is recommended that the offset does not exceed 20-30% / Conseil  

 d’installation pour carreaux rectangulaires : lors d’installation de tuiles dans un modèle de compensation, il est recommandé que la compensation  
 ne dépasse pas 20 à 30%.

 Colour may vary from sample / La couleur peut différer de celle de l’échantillon.

Special instructions / Instructions spéciales

Recommended applications /Applications recommandées

G L A Z E D  P O R C E L A I N  ( P O R C E L A I N E  É M A I L L É ) 
 

MYLA

Beachcomber Sequoia Grey Ridge French Oak Ash

Rectified / Rectifié
8”x48” / 20x120 cm CAS62911 CAS62912 CAS62914 CAS62909 CAS62910

Rectified / Rectifié
6”x36” / 15x90 cm CAS62747 CAS62748 CAS62750 CAS62745 CAS62746

Rectified / Rectifié
4”x24” / 10x60 cm CAS69989 CAS69990 CAS69992 CAS69987 CAS69988

Rectified / Rectifié
16”x16” / 40x40 cm CAS63650 CAS63648 CAS63651 CAS63649 CAS63652

Item Codes / Codes Articles

Myla
Grey Ridge

Myla
French Oak

Myla
Ash

Residential
Usage résidentiel  

Light commercial
Usage commercial léger                                

Wall
Mur

Floor
Sol

Outdoor 
Extérieur                                                                       

Indoor
Intérieur

Bath / Shower
Bain / Douche

Fireplace
Cheminée

Medium commercial
Usage commercial moyen                  

Heavy commercial
Usage commercial fort                                 

Eco-friendly
Ami de l’environnement 

Rectified / Rectifié
6”x36” / 15x90 cm

Rectified / Rectifié
16”x16” / 40x40 cm

Rectified / Rectifié
8”x48” / 20x120 cm

Rectified / Rectifié
4”x24” / 10x60 cm

Wet >0.50 Dry >0.70
Mouillé >0.50 Sec >0.70


